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ОПТИМИЗАЦИЯ ПАРАМЕТРОВ РАБОЧИХ ОРГАНОВ ДЛЯ
ПОДГОТОВКИ ЛИСТЬЕВ  ТАБАКА К СУШКЕ
Огняник А.В., канд. техн. наук, Виневский Е.И.,  д – р техн. наук
ГНУ Всероссийский научно – исследовательский институт табака, махорки и табачных изделий Россельхозакадемии, г. Краснодар

Табак доставляют с поля к сушильным установкам в различного рода таре: ряднушки, контейнеры, в которых табак лежит хаотично и в слежавшемся состоянии. Для разборки и равномерной укладки этой массы в контейнер приходится затрачивать ручной труд. 

Для подготовки большого объема листьев табака к сушке (порядка 6-7 тонн в день) необходимо разработать принципиально новые средства механизации, связанными между собой в единую систему, которая обеспечивает сквозную механизацию всего технологического цикла и позволяет свести к минимуму, а порой и исключить ручные манипуляции табачными листьями.

К настоящему времени разработана технологическая схема и рабочие органы технологической линии расщепления свежеубранной табачной массы с дальнейшей полистной подачи и с равномерной раскладкой по всей площади в контейнер сушки. Линия позволяет снизить степень повреждения пластинки листьев, повысить уровень расщипки табачной массы убранной машинным способом. Наличие в линии прорезателя позволяет снизить затраты топлива на сушку табачной массы на 30%.
Технологическая линия для подготовки листьев табака к сушке представлена на рисунке 1.
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Рис. 1.  Технологическая схема линии подготовки листьев табака к сушке с закреплением листьев табака на шнур

1 - подающий транспортер, 2 - барабан расщипки, 3 - консольный выносной транспортер, 4 - растягивающие транспортеры, 5 - прорезатель, 6 – табакопришивная машина.

Целью работы являлась оптимизация технико - эксплуатационных параметров и режимов работ технологической линии, обеспечивающих полистную подачу листьев табака к табакопришивной машине. 

Материалом для исследований служили свежеубранные и вытомленные листья табака сорта Юбилейный, Трапезонд, как убранные вручную, так и машинной уборки.

Табак доставляли с поля в ряднушках. Снимали рядно и порциями вручную загружали табак на подающий транспортер, откуда он попадал в барабан, где расщипывался и удалялся из барабана выносным транспортером. Затем табак направлялся на транспортер прорезателя и проходя вальцы с ножами прорезался, подавался на пришивную машину, где сшивался в шнуры.

Барабан устанавливали под углами 2, 4, 6, 8, 10 градусов. Для каждого угла готовили порцию в 100-200 листьев, массой 4-8 кг в трех повторностях. Каждую повторность проводили до тех пор, пока последний лист не окажется в контейнере. Включали барабан и исследовали каждую повторность. Начало работы соответствовало пуску барабана. Фиксацию  времени производили в момент, когда первый лист ложился на выносной транспортер и в момент, когда последний лист ложился в контейнер. 

Оптимизированы параметров рабочего органа для полистного разделения пачек табачных листьев. Установлено влияние угла наклона барабана (от 6 до 8 градусов), частоты вращения барабана (6 до 21 мин-1)  и количества внутренних лопастей барабана (от 2 до 6 штук) на производительность и степень расщипки пачек табачных листьев.

Уравнение поверхности отклика для производительности в кодированных значениях факторов от взаимодействия угла наклона, частоты вращения, количества внутренних лопастей имеет следующий вид:
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где
Y - производительность, кг/ч; 
[image: image2.wmf]1

X

 - угол наклона, град; 
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X

 - частота вращения, мин-1; 
[image: image4.wmf]3

X

 - количество лопастей, шт.


Установлено, что для достижения оптимальной производительности необходимо обеспечить частоту вращения  16-17 мин-1, количество лопастей от 4 до 6 штук, при угле наклона барабана от 6 до 7 град.

Уравнение поверхности отклика для степени расщипки пачек листьев табака в кодированных значениях факторов от взаимодействия угла наклона, частоты вращения, количества внутренних лопастей имеет следующий вид:
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(2)

где
Y – степень расщипки, %; 
[image: image6.wmf]1

X

 – угол наклона, град; 
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X

 – частота вращения, мин-1; 
[image: image8.wmf]3

X

 – количество лопастей, шт.

Для наглядности графики производительности и степени расщипки сведены на одни графики попарно (рис.  2 - 4). На основании анализа полученных графиков можно прийти к следующим выводам, что для достижения оптимальной производительности в сочетании со степенью расщипки, необходимы следующие рабочие настройки барабана расщипки: частоту вращения  16-17 мин-1, количество лопастей 6 штук, угол наклона барабана 7 град.
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 Рис. 2.  Влияние частоты вращения барабана на  производительность  и  степень расщипки при угле наклона барабана 6 град
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Рис. 3.  Влияние частоты вращения барабана на производительность  и  степень расщипки при  угле наклона барабана 7 град
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Рис. 4.  Влияние частоты вращения барабана на  производительность  и  степень расщипки при угле наклона барабана 8 град
Ведомственными испытаниями  экспериментального образца рабочего органа для разделения пачек табачных листьев в составе  технологической линии для подготовки листьев табака к сушке установлено, что предложенные параметры и режимы работы экспериментальных рабочих органов позволили достичь ориентированной полистной подачи табака, механизировать ручной труд и снизить затраты труда до 2,06 – 3,82 раз  (рис. 5).
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Рис. 5. Экспериментальный образец устройства для полистного разделения пачек табачных листьев
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Кодирование

		

										Шифр		Х1		Х2		Х3

										-1.215		5.7		5		1.6

										-1		6		6		2

										0		7		11.5		4

										1		8		17		6

										1.215		8.3		20.4		6.4

		Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей						Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей		Производительность

		град		1/мин		шт						град		1/мин		шт		кг/ч

		Х1		Х2		Х3						Х1		Х2		Х3		Y

		1		1		1				96.42		8		17		6		364.00

		-1		1		1				97.3		6		17		6		235.20

		1		-1		1				98.45		8		6		6		99.00

		-1		-1		1				99.4		6		6		6		100.80

		1		1		-1				96.33		8		17		2		296.00

		-1		1		-1				97.2		6		17		2		216.60

		1		-1		-1				98.63		8		6		2		106.60

		-1		-1		-1				99.92		6		6		2		101.40

		-1.215		0		0				98.8		5.7		11.5		4		202.20

		1.215		0		0				92.4		8.3		11.5		4		284.60

		0		-1.215		0				98.23		7		5		4		101.80

		0		1.215		0				84.32		7		20.4		4		396.00

		0		0		-1.215				91.81		7		11.5		1.6		183.60

		0		0		1.215				94.65		7		11.5		6.4		244.40

		0		0		0				93.88		7		11.5		4		221.00





Многофак

		

						Матрица планирования и расчет коэффициентов регрессии																								Результаты эксперимента, проверка воспроизводимости														Проверка адекватности

		количество опытов N		15				g		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3		Y1		Y2		Y3		Y4		Y5		Yср		Sg2		Уад		(Уср-Уад)2

		количество повторностей m		5		полный факторный эксперимент 22		1		1		1		1		1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		367		355		375		363		360		364.00		57		419.1788921127		3044.71013478

		Степень свободы		60				2		1		-1		1		1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		226		232		250		238		230		235.20		87.2		300.4571987929		4258.5019942954

								3		1		1		-1		1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		90		105		110		105		85		99.00		117.5		150.4495662541		2647.0578677306

								4		1		-1		-1		1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		95		105		115		99		90		100.80		93.2		134.1278729343		1110.7471143247

								5		1		1		1		-1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		265		317		308		270		320		296.00		699.5		357.0728761071		3729.8961959936

								6		1		-1		1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		200		214		199		240		230		216.60		329.8		259.5511827873		1844.8041028318

								7		1		1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		105		110		120		100		98		106.60		77.8		135.7435502485		849.3465210872

								8		1		-1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		98		98		105		102		104		101.40		10.8		140.6218569287		1538.354060939

						звездные точки		9		1		-1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		200		214		195		202		200		202.20		50.2		240.2216544643		1445.6462082059

								10		1		1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		320		288		270		250		295		284.60		695.8		309.3815118479		614.1233294652

								11		1		0		-1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		98		102		100		110		99		101.80		23.2		162.5604559102		3691.8330024192

								12		1		0		1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		400		350		410		380		440		396.00		1130		398.0630868284		4.2563272616

								13		1		0		0		-1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		168		200		170		169		211		183.60		415.3		228.454967802		2011.9681365179

								14		1		0		0		1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		250		230		280		240		222		244.40		506.8		262.2392772487		318.2398127573

						центральная точка		15		1		0		0		0		-0.73		-0.73		-0.73		0		0		0		230		235		200		240		200		221.00		380		295.7091597106		5581.4585446683

						ЕXiYi				3153.2		311.716		1061.453		152.272		-61.772		-45.492		-148.796		204.8		42.4		94.8												ESg2		4674.1		сумма		32690.9433532777

						EXi2				15		10.95245		10.95245		10.95245		4.3727		4.3727		4.3727		8		8		8												Smax2		1130		Sад2		5448.4905588796

						Bi				252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85												Gmax		0.2417577715		Fрасч		1.1656769344

						Проверка значимости коэффициентов																																		Gтабл		0.2419		Fтабл		4.4

						g=10%		S2bi		4.1547555556		5.6901728228		5.6901728228		5.6901728228		14.2523688644		14.2523688644		14.2523688644		7.7901666667		7.7901666667		7.7901666667												ВЫВОД		ДИСПЕРСИИ ОДНОРОДНЫ		вывод		Уравнение адекватно

				tкр=		1.67		Sbi		2.0383217498		2.3854083136		2.3854083136		2.3854083136		3.7752309684		3.7752309684		3.7752309684		2.7910870045		2.7910870045		2.7910870045

								ti		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								модуль		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		3.7419540774		2.7557627224		9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								вывод		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885
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X1=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=
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		При Х1=		-1		-1		6		91

						0		11.5		185

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		51

		При Х1=		-1		-1		6		74

						0		11.5		171

						1		17		246

						1.215		20.4		259





X1=-1

		



X3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)



X1=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X1=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		70

		При Х1=		0		-1		6		93

						0		11.5		186

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		86

		При Х1=		0		-1		6		110

						0		11.5		205

						1		17		280

						1.215		20.4		293

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		120

		При Х1=		0		-1		6		146

						0		11.5		253

						1		17		339

						1.215		20.4		355

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		85

		При Х1=		0		-1		6		114

						0		11.5		233

						1		17		331

						1.215		20.4		350

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		69

		При Х1=		0		-1		6		98

						0		11.5		220

						1		17		321

						1.215		20.4		340





X1=1

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)



X2=-1

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X2=0

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		47

		При Х1=		1		-1		6		75

						0		11.5		194

						1		17		291

						1.215		20.4		310

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		64

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		214

						1		17		314

						1.215		20.4		333

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		103

		При Х1=		1		-1		6		134

						0		11.5		267

						1		17		379

						1.215		20.4		401

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		74

		При Х1=		1		-1		6		108

						0		11.5		252

						1		17		376

						1.215		20.4		400

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		59

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		240

						1		17		367

						1.215		20.4		391





X2=0

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)



X2=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		76

		При Х2=		-1		-1		2		92

						0		4		121

						1		6		83

						1.215		6.4		66

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		82

		При Х2=		-1		-1		2		98

						0		4		129

						1		6		91

						1.215		6.4		74

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		93

		При Х2=		-1		-1		2		110

						0		4		146

						1		6		114

						1.215		6.4		98

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		75

		При Х2=		-1		-1		2		93

						0		4		134

						1		6		108

						1.215		6.4		93

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		68

		При Х2=		-1		-1		2		86

						0		4		128

						1		6		103

						1.215		6.4		88





X2=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)



X3=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		138

		При Х2=		0		-1		2		156

						0		4		198

						1		6		171

						1.215		6.4		156

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		150

		При Х2=		0		-1		2		168

						0		4		210

						1		6		185

						1.215		6.4		171

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		186

		При Х2=		0		-1		2		205

						0		4		253

						1		6		233

						1.215		6.4		220

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		194

		При Х2=		0		-1		2		214

						0		4		267

						1		6		252

						1.215		6.4		240

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		192

		При Х2=		0		-1		2		212

						0		4		267

						1		6		253

						1.215		6.4		241





X3=-1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)



X3=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X3=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		179

		При Х2=		1		-1		2		200

						0		4		253

						1		6		238

						1.215		6.4		226

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		196

		При Х2=		1		-1		2		217

						0		4		271

						1		6		258

						1.215		6.4		246

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		258

		При Х2=		1		-1		2		280

						0		4		339

						1		6		331

						1.215		6.4		321

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		291

		При Х2=		1		-1		2		314

						0		4		379

						1		6		376

						1.215		6.4		367

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		295

		При Х2=		1		-1		2		318

						0		4		384

						1		6		382

						1.215		6.4		373





X3=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)



Все графики на 1м листе

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		75

		При Х3=		-1		-1		6		80

						0		7		86

						1		8		64

						1.215		8.3		56

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		92

		При Х3=		-1		-1		6		98

						0		7		110

						1		8		93

						1.215		8.3		86

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		156

		При Х3=		-1		-1		6		168

						0		7		205

						1		8		214

						1.215		8.3		212

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		200

		При Х3=		-1		-1		6		217

						0		7		280

						1		8		314

						1.215		8.3		318

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		206

		При Х3=		-1		-1		6		225

						0		7		293

						1		8		333

						1.215		8.3		338





Все графики на 1м листе

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)



Сведение 6 

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		102

		При Х3=		0		-1		6		108

						0		7		120

						1		8		103

						1.215		8.3		96

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		121

		При Х3=		0		-1		6		129

						0		7		146

						1		8		134

						1.215		8.3		128

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		198

		При Х3=		0		-1		6		210

						0		7		253

						1		8		267

						1.215		8.3		267

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		253

		При Х3=		0		-1		6		271

						0		7		339

						1		8		379

						1.215		8.3		384

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		262

		При Х3=		0		-1		6		282

						0		7		355

						1		8		401

						1.215		8.3		407





Сведение 6 

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)



Сведение 7

		



-1,215

-1

0

1

1,215



Сведение 8

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		61

		При Х3=		1		-1		6		69

						0		7		85

						1		8		74

						1.215		8.3		68

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		83

		При Х3=		1		-1		6		91

						0		7		114

						1		8		108

						1.215		8.3		103

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		171

		При Х3=		1		-1		6		185

						0		7		233

						1		8		252

						1.215		8.3		253

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		238

		При Х3=		1		-1		6		258

						0		7		331

						1		8		376

						1.215		8.3		382

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		250

		При Х3=		1		-1		6		271

						0		7		350

						1		8		400

						1.215		8.3		408





Сведение 8

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)



		





		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)

76.4087738368

82.366870561

92.9149581361

75.2095638808

67.7126462203

91.6708545159

97.8739437401

109.5615313152

92.9956370599

85.7437118994

121.3127660222

128.6553552464

145.6429428215

134.3770485662

128.2646234057

82.8978705214

91.3799597456

113.6675473208

107.7016530654

102.7287279049

65.7495982835

74.4766800078

97.9037675829

93.0773733275

88.349440667



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)

138.2253275372

149.6874242615

185.8355118366

193.7301175812

191.7371999207

156.0351582163

167.7422474405

205.0298350156

214.0639407603

212.3160155998

197.5270697227

210.3736589469

252.961246522

267.2953522666

266.6869271062

170.9621742219

184.9482634461

232.8358510212

252.4699567659

253.0010316054

156.361651984

170.5927337082

219.6198212833

240.393427028

241.1694943675



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)

179.2345996954

196.2006964196

257.9487839947

291.4433897394

294.9544720789

199.5921803745

216.8032695987

279.6908571738

314.3249629185

318.081037758

252.9340918808

271.284681105

339.4722686801

379.4063744248

384.3019492643

238.21919638

257.7092856042

331.1968731794

376.430978924

382.4660537635

226.1664241421

245.9015058664

320.5285934415

366.9021991861

373.1822665256



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)

75.1148381598

91.6708545159

156.0351582163

199.5921803745

206.239249078

80.1345673841

97.8739437401

167.7422474405

216.8032695987

224.6336983023

86.3181549592

109.5615313152

205.0298350156

279.6908571738

293.0252858774

64.2482607038

92.9956370599

214.0639407603

314.3249629185

333.163391622

55.8129755433

85.7437118994

212.3160155998

318.081037758

338.1028264615



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)

102.2089996662

121.3127660222

197.5270697227

252.9340918808

262.1289105844

108.3682288904

128.6553552464

210.3736589469

271.284681105

281.6628598086

119.8518164655

145.6429428215

252.961246522

339.4722686801

355.3544473837

103.0819222101

134.3770485662

267.2953522666

379.4063744248

400.7925531283

95.7861370497

128.2646234057

266.6869271062

384.3019492643

406.8714879679



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)

61.2463541654

82.8978705214

170.9621742219

238.21919638

249.9617650836

68.5450833896

91.3799597456

184.9482634461

257.7092856042

270.6352143078

85.3286709647

113.6675473208

232.8358510212

331.1968731794

349.6268018829

73.8587767094

107.7016530654

252.4699567659

376.430978924

400.3649076276

67.7024915489

102.7287279049

253.0010316054

382.4660537635

407.5833424671



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Степень расщипки, %

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

62.2371146119

67.4981339049

83.9040110467

87.0358469782

85.9754359959

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

62.4313836293

67.6924029223

84.0982800641

87.2301159957

86.1697050134

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

63.3349604546

68.5959797476

85.0018568894

88.1336928209

87.0732818387

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

64.2385372798

69.4995565729

85.9054337147

89.0372696462

87.9768586639

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199

64.4328062973

69.6938255903

86.0997027321

89.2315386637

88.1711276814



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Степень расщипки, %

Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

60.4663095992

65.4651363922

80.651513534

82.5638494656

81.2412459833

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

60.6605786166

65.6594054097

80.8457825515

82.758118483

81.4355150007

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

61.5641554419

66.562982235

81.7493593767

83.6616953083

82.339091826

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

62.4677322672

67.4665590602

82.652936202

84.5652721336

83.2426686513

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395

62.6620012846

67.6608280777

82.8472052195

84.759541151

83.4369376687



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Производительность, %

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

50.3048169107

55.0414512038

69.0083283456

69.7011642771

68.1163682948

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

50.4990859282

55.2357202212

69.202597363

69.8954332945

68.3106373123

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

51.4026627534

56.1392970465

70.1061741883

70.7990101198

69.2142141375

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

52.3062395787

57.0428738718

71.0097510135

71.7025869451

70.1177909628

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397

52.5005085961

57.2371428892

71.204020031

71.8968559625

70.3120599802
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		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Степень расщипки, %

Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

60.4663095992

65.4651363922

80.651513534

82.5638494656

81.2412459833

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

60.6605786166

65.6594054097

80.8457825515

82.758118483

81.4355150007

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

61.5641554419

66.562982235

81.7493593767

83.6616953083

82.339091826

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

62.4677322672

67.4665590602

82.652936202

84.5652721336

83.2426686513

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395

62.6620012846

67.6608280777

82.8472052195

84.759541151

83.4369376687



Кодирование

		

										Шифр		Х1		Х2		Х3

										-1.215		5.7		5		1.6

										-1		6		6		2

										0		7		11.5		4

										1		8		17		6

										1.215		8.3		20.4		6.4

		Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей						Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей		Производительность

		град		1/мин		шт						град		1/мин		шт		кг/ч

		Х1		Х2		Х3						Х1		Х2		Х3		Y

		1		1		1				96.42		8		17		6		364.00

		-1		1		1				97.3		6		17		6		235.20

		1		-1		1				98.45		8		6		6		99.00

		-1		-1		1				99.4		6		6		6		100.80

		1		1		-1				96.33		8		17		2		296.00

		-1		1		-1				97.2		6		17		2		216.60

		1		-1		-1				98.63		8		6		2		106.60

		-1		-1		-1				99.92		6		6		2		101.40

		-1.215		0		0				98.8		5.7		11.5		4		202.20

		1.215		0		0				92.4		8.3		11.5		4		284.60

		0		-1.215		0				98.23		7		5		4		101.80

		0		1.215		0				84.32		7		20.4		4		396.00

		0		0		-1.215				91.81		7		11.5		1.6		183.60

		0		0		1.215				94.65		7		11.5		6.4		244.40

		0		0		0				93.88		7		11.5		4		221.00





Многофак

		

						Матрица планирования и расчет коэффициентов регрессии																								Результаты эксперимента, проверка воспроизводимости														Проверка адекватности

		количество опытов N		15				g		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3		Y1		Y2		Y3		Y4		Y5		Yср		Sg2		Уад		(Уср-Уад)2

		количество повторностей m		5		полный факторный эксперимент 22		1		1		1		1		1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		367		355		375		363		360		364.00		57		419.1788921127		3044.71013478

		Степень свободы		60				2		1		-1		1		1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		226		232		250		238		230		235.20		87.2		300.4571987929		4258.5019942954

								3		1		1		-1		1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		90		105		110		105		85		99.00		117.5		150.4495662541		2647.0578677306

								4		1		-1		-1		1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		95		105		115		99		90		100.80		93.2		134.1278729343		1110.7471143247

								5		1		1		1		-1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		265		317		308		270		320		296.00		699.5		357.0728761071		3729.8961959936

								6		1		-1		1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		200		214		199		240		230		216.60		329.8		259.5511827873		1844.8041028318

								7		1		1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		105		110		120		100		98		106.60		77.8		135.7435502485		849.3465210872

								8		1		-1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		98		98		105		102		104		101.40		10.8		140.6218569287		1538.354060939

						звездные точки		9		1		-1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		200		214		195		202		200		202.20		50.2		240.2216544643		1445.6462082059

								10		1		1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		320		288		270		250		295		284.60		695.8		309.3815118479		614.1233294652

								11		1		0		-1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		98		102		100		110		99		101.80		23.2		162.5604559102		3691.8330024192

								12		1		0		1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		400		350		410		380		440		396.00		1130		398.0630868284		4.2563272616

								13		1		0		0		-1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		168		200		170		169		211		183.60		415.3		228.454967802		2011.9681365179

								14		1		0		0		1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		250		230		280		240		222		244.40		506.8		262.2392772487		318.2398127573

						центральная точка		15		1		0		0		0		-0.73		-0.73		-0.73		0		0		0		230		235		200		240		200		221.00		380		295.7091597106		5581.4585446683

						ЕXiYi				3153.2		311.716		1061.453		152.272		-61.772		-45.492		-148.796		204.8		42.4		94.8												ESg2		4674.1		сумма		32690.9433532777

						EXi2				15		10.95245		10.95245		10.95245		4.3727		4.3727		4.3727		8		8		8												Smax2		1130		Sад2		5448.4905588796

						Bi				252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85												Gmax		0.2417577715		Fрасч		1.1656769344

						Проверка значимости коэффициентов																																		Gтабл		0.2419		Fтабл		4.4

						g=10%		S2bi		4.1547555556		5.6901728228		5.6901728228		5.6901728228		14.2523688644		14.2523688644		14.2523688644		7.7901666667		7.7901666667		7.7901666667												ВЫВОД		ДИСПЕРСИИ ОДНОРОДНЫ		вывод		Уравнение адекватно

				tкр=		1.67		Sbi		2.0383217498		2.3854083136		2.3854083136		2.3854083136		3.7752309684		3.7752309684		3.7752309684		2.7910870045		2.7910870045		2.7910870045

								ti		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								модуль		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		3.7419540774		2.7557627224		9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								вывод		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885



Prizrak:
приложение 5 стр 111-112

Prizrak:
приложение 3 стр 107

Prizrak:
Приложение 4 стр 108-110



X1=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		65																						65		80		108		69		51

		При Х1=		-1		-1		6		82																						82		98		129		91		74

						0		11.5		150																						150		168		210		185		171

						1		17		196																						196		217		271		258		246

						1.215		20.4		203																						203		225		282		271		259

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		80

		При Х1=		-1		-1		6		98

						0		11.5		168

						1		17		217

						1.215		20.4		225

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		108

		При Х1=		-1		-1		6		129

						0		11.5		210

						1		17		271

						1.215		20.4		282

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		69

		При Х1=		-1		-1		6		91

						0		11.5		185

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		51

		При Х1=		-1		-1		6		74

						0		11.5		171

						1		17		246

						1.215		20.4		259





X1=-1

		



X3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)



X1=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X1=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		70

		При Х1=		0		-1		6		93

						0		11.5		186

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		86

		При Х1=		0		-1		6		110

						0		11.5		205

						1		17		280

						1.215		20.4		293

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		120

		При Х1=		0		-1		6		146

						0		11.5		253

						1		17		339

						1.215		20.4		355

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		85

		При Х1=		0		-1		6		114

						0		11.5		233

						1		17		331

						1.215		20.4		350

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		69

		При Х1=		0		-1		6		98

						0		11.5		220

						1		17		321

						1.215		20.4		340





X1=1

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)



X2=-1

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X2=0

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		47

		При Х1=		1		-1		6		75

						0		11.5		194

						1		17		291

						1.215		20.4		310

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		64

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		214

						1		17		314

						1.215		20.4		333

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		103

		При Х1=		1		-1		6		134

						0		11.5		267

						1		17		379

						1.215		20.4		401

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		74

		При Х1=		1		-1		6		108

						0		11.5		252

						1		17		376

						1.215		20.4		400

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		59

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		240

						1		17		367

						1.215		20.4		391





X2=0

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)



X2=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		76

		При Х2=		-1		-1		2		92

						0		4		121

						1		6		83

						1.215		6.4		66

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		82

		При Х2=		-1		-1		2		98

						0		4		129

						1		6		91

						1.215		6.4		74

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		93

		При Х2=		-1		-1		2		110

						0		4		146

						1		6		114

						1.215		6.4		98

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		75

		При Х2=		-1		-1		2		93

						0		4		134

						1		6		108

						1.215		6.4		93

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		68

		При Х2=		-1		-1		2		86

						0		4		128

						1		6		103

						1.215		6.4		88





X2=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)



X3=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		138

		При Х2=		0		-1		2		156

						0		4		198

						1		6		171

						1.215		6.4		156

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		150

		При Х2=		0		-1		2		168

						0		4		210

						1		6		185

						1.215		6.4		171

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		186

		При Х2=		0		-1		2		205

						0		4		253

						1		6		233

						1.215		6.4		220

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		194

		При Х2=		0		-1		2		214

						0		4		267

						1		6		252

						1.215		6.4		240

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		192

		При Х2=		0		-1		2		212

						0		4		267

						1		6		253

						1.215		6.4		241





X3=-1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)



X3=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X3=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		179

		При Х2=		1		-1		2		200

						0		4		253

						1		6		238

						1.215		6.4		226

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		196

		При Х2=		1		-1		2		217

						0		4		271

						1		6		258

						1.215		6.4		246

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		258

		При Х2=		1		-1		2		280

						0		4		339

						1		6		331

						1.215		6.4		321

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		291

		При Х2=		1		-1		2		314

						0		4		379

						1		6		376

						1.215		6.4		367

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		295

		При Х2=		1		-1		2		318

						0		4		384

						1		6		382

						1.215		6.4		373





X3=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)



Все графики на 1м листе

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		75

		При Х3=		-1		-1		6		80

						0		7		86

						1		8		64

						1.215		8.3		56

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		92

		При Х3=		-1		-1		6		98

						0		7		110

						1		8		93

						1.215		8.3		86

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		156

		При Х3=		-1		-1		6		168

						0		7		205

						1		8		214

						1.215		8.3		212

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		200

		При Х3=		-1		-1		6		217

						0		7		280

						1		8		314

						1.215		8.3		318

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		206

		При Х3=		-1		-1		6		225

						0		7		293

						1		8		333

						1.215		8.3		338





Все графики на 1м листе

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)



Сведение 6 

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		102

		При Х3=		0		-1		6		108

						0		7		120

						1		8		103

						1.215		8.3		96

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		121

		При Х3=		0		-1		6		129

						0		7		146

						1		8		134

						1.215		8.3		128

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		198

		При Х3=		0		-1		6		210

						0		7		253

						1		8		267

						1.215		8.3		267

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		253

		При Х3=		0		-1		6		271

						0		7		339

						1		8		379

						1.215		8.3		384

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		262

		При Х3=		0		-1		6		282

						0		7		355

						1		8		401

						1.215		8.3		407





Сведение 6 

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)



Сведение 7

		



-1,215

-1

0

1

1,215



Сведение 8

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		61

		При Х3=		1		-1		6		69

						0		7		85

						1		8		74

						1.215		8.3		68

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		83

		При Х3=		1		-1		6		91

						0		7		114

						1		8		108

						1.215		8.3		103

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		171

		При Х3=		1		-1		6		185

						0		7		233

						1		8		252

						1.215		8.3		253

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		238

		При Х3=		1		-1		6		258

						0		7		331

						1		8		376

						1.215		8.3		382

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		250

		При Х3=		1		-1		6		271

						0		7		350

						1		8		400

						1.215		8.3		408





Сведение 8

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)



		





		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)

76.4087738368

82.366870561

92.9149581361

75.2095638808

67.7126462203

91.6708545159

97.8739437401

109.5615313152

92.9956370599

85.7437118994

121.3127660222

128.6553552464

145.6429428215

134.3770485662

128.2646234057

82.8978705214

91.3799597456

113.6675473208

107.7016530654

102.7287279049

65.7495982835

74.4766800078

97.9037675829

93.0773733275

88.349440667



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)

138.2253275372

149.6874242615

185.8355118366

193.7301175812

191.7371999207

156.0351582163

167.7422474405

205.0298350156

214.0639407603

212.3160155998

197.5270697227

210.3736589469

252.961246522

267.2953522666

266.6869271062

170.9621742219

184.9482634461

232.8358510212

252.4699567659

253.0010316054

156.361651984

170.5927337082

219.6198212833

240.393427028

241.1694943675



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)

179.2345996954

196.2006964196

257.9487839947

291.4433897394

294.9544720789

199.5921803745

216.8032695987

279.6908571738

314.3249629185

318.081037758

252.9340918808

271.284681105

339.4722686801

379.4063744248

384.3019492643

238.21919638

257.7092856042

331.1968731794

376.430978924

382.4660537635

226.1664241421

245.9015058664

320.5285934415

366.9021991861

373.1822665256



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)

75.1148381598

91.6708545159

156.0351582163

199.5921803745

206.239249078

80.1345673841

97.8739437401

167.7422474405

216.8032695987

224.6336983023

86.3181549592

109.5615313152

205.0298350156

279.6908571738

293.0252858774

64.2482607038

92.9956370599

214.0639407603

314.3249629185

333.163391622

55.8129755433

85.7437118994

212.3160155998

318.081037758

338.1028264615



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)

102.2089996662

121.3127660222

197.5270697227

252.9340918808

262.1289105844

108.3682288904

128.6553552464

210.3736589469

271.284681105

281.6628598086

119.8518164655

145.6429428215

252.961246522

339.4722686801

355.3544473837

103.0819222101

134.3770485662

267.2953522666

379.4063744248

400.7925531283

95.7861370497

128.2646234057

266.6869271062

384.3019492643

406.8714879679



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)

61.2463541654

82.8978705214

170.9621742219

238.21919638

249.9617650836

68.5450833896

91.3799597456

184.9482634461

257.7092856042

270.6352143078

85.3286709647

113.6675473208

232.8358510212

331.1968731794

349.6268018829

73.8587767094

107.7016530654

252.4699567659

376.430978924

400.3649076276

67.7024915489

102.7287279049

253.0010316054

382.4660537635

407.5833424671



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Степень расщипки, %

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

62.2371146119

67.4981339049

83.9040110467

87.0358469782

85.9754359959

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

62.4313836293

67.6924029223

84.0982800641

87.2301159957

86.1697050134

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

63.3349604546

68.5959797476

85.0018568894

88.1336928209

87.0732818387

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

64.2385372798

69.4995565729

85.9054337147

89.0372696462

87.9768586639

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199

64.4328062973

69.6938255903

86.0997027321

89.2315386637

88.1711276814



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Степень расщипки, %

Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

60.4663095992

65.4651363922

80.651513534

82.5638494656

81.2412459833

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

60.6605786166

65.6594054097

80.8457825515

82.758118483

81.4355150007

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

61.5641554419

66.562982235

81.7493593767

83.6616953083

82.339091826

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

62.4677322672

67.4665590602

82.652936202

84.5652721336

83.2426686513

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395

62.6620012846

67.6608280777

82.8472052195

84.759541151

83.4369376687



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Производительность, %

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

50.3048169107

55.0414512038

69.0083283456

69.7011642771

68.1163682948

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

50.4990859282

55.2357202212

69.202597363

69.8954332945

68.3106373123

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

51.4026627534

56.1392970465

70.1061741883

70.7990101198

69.2142141375

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

52.3062395787

57.0428738718

71.0097510135

71.7025869451

70.1177909628

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397

52.5005085961

57.2371428892

71.204020031

71.8968559625

70.3120599802
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		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6
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		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17
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Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Степень расщипки, %

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

50.3048169107

55.0414512038

69.0083283456

69.7011642771

68.1163682948
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71.0097510135

71.7025869451
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Кодирование

		

										Шифр		Х1		Х2		Х3

										-1.215		5.7		5		1.6

										-1		6		6		2

										0		7		11.5		4

										1		8		17		6

										1.215		8.3		20.4		6.4

		Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей						Угол наклона		Частота вращ		Кол-во лопастей		Производительность

		град		1/мин		шт						град		1/мин		шт		кг/ч

		Х1		Х2		Х3						Х1		Х2		Х3		Y

		1		1		1				96.42		8		17		6		364.00

		-1		1		1				97.3		6		17		6		235.20

		1		-1		1				98.45		8		6		6		99.00

		-1		-1		1				99.4		6		6		6		100.80

		1		1		-1				96.33		8		17		2		296.00

		-1		1		-1				97.2		6		17		2		216.60

		1		-1		-1				98.63		8		6		2		106.60

		-1		-1		-1				99.92		6		6		2		101.40

		-1.215		0		0				98.8		5.7		11.5		4		202.20

		1.215		0		0				92.4		8.3		11.5		4		284.60

		0		-1.215		0				98.23		7		5		4		101.80

		0		1.215		0				84.32		7		20.4		4		396.00

		0		0		-1.215				91.81		7		11.5		1.6		183.60

		0		0		1.215				94.65		7		11.5		6.4		244.40

		0		0		0				93.88		7		11.5		4		221.00





Многофак

		

						Матрица планирования и расчет коэффициентов регрессии																								Результаты эксперимента, проверка воспроизводимости														Проверка адекватности

		количество опытов N		15				g		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3		Y1		Y2		Y3		Y4		Y5		Yср		Sg2		Уад		(Уср-Уад)2

		количество повторностей m		5		полный факторный эксперимент 22		1		1		1		1		1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		367		355		375		363		360		364.00		57		419.1788921127		3044.71013478

		Степень свободы		60				2		1		-1		1		1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		226		232		250		238		230		235.20		87.2		300.4571987929		4258.5019942954

								3		1		1		-1		1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		90		105		110		105		85		99.00		117.5		150.4495662541		2647.0578677306

								4		1		-1		-1		1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		95		105		115		99		90		100.80		93.2		134.1278729343		1110.7471143247

								5		1		1		1		-1		0.27		0.27		0.27		1		-1		-1		265		317		308		270		320		296.00		699.5		357.0728761071		3729.8961959936

								6		1		-1		1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		1		-1		200		214		199		240		230		216.60		329.8		259.5511827873		1844.8041028318

								7		1		1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		-1		-1		1		105		110		120		100		98		106.60		77.8		135.7435502485		849.3465210872

								8		1		-1		-1		-1		0.27		0.27		0.27		1		1		1		98		98		105		102		104		101.40		10.8		140.6218569287		1538.354060939

						звездные точки		9		1		-1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		200		214		195		202		200		202.20		50.2		240.2216544643		1445.6462082059

								10		1		1.215		0		0		0.75		-0.73		-0.73		0		0		0		320		288		270		250		295		284.60		695.8		309.3815118479		614.1233294652

								11		1		0		-1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		98		102		100		110		99		101.80		23.2		162.5604559102		3691.8330024192

								12		1		0		1.215		0		-0.73		0.75		-0.73		0		0		0		400		350		410		380		440		396.00		1130		398.0630868284		4.2563272616

								13		1		0		0		-1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		168		200		170		169		211		183.60		415.3		228.454967802		2011.9681365179

								14		1		0		0		1.215		-0.73		-0.73		0.75		0		0		0		250		230		280		240		222		244.40		506.8		262.2392772487		318.2398127573

						центральная точка		15		1		0		0		0		-0.73		-0.73		-0.73		0		0		0		230		235		200		240		200		221.00		380		295.7091597106		5581.4585446683

						ЕXiYi				3153.2		311.716		1061.453		152.272		-61.772		-45.492		-148.796		204.8		42.4		94.8												ESg2		4674.1		сумма		32690.9433532777

						EXi2				15		10.95245		10.95245		10.95245		4.3727		4.3727		4.3727		8		8		8												Smax2		1130		Sад2		5448.4905588796

						Bi				252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85												Gmax		0.2417577715		Fрасч		1.1656769344

						Проверка значимости коэффициентов																																		Gтабл		0.2419		Fтабл		4.4

						g=10%		S2bi		4.1547555556		5.6901728228		5.6901728228		5.6901728228		14.2523688644		14.2523688644		14.2523688644		7.7901666667		7.7901666667		7.7901666667												ВЫВОД		ДИСПЕРСИИ ОДНОРОДНЫ		вывод		Уравнение адекватно

				tкр=		1.67		Sbi		2.0383217498		2.3854083136		2.3854083136		2.3854083136		3.7752309684		3.7752309684		3.7752309684		2.7910870045		2.7910870045		2.7910870045

								ti		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								модуль		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		3.7419540774		2.7557627224		9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885

								вывод		103.1305942537		11.9312264056		40.6281232336		5.8283556418		-3.7419540774		-2.7557627224		-9.0135951386		9.1720537406		1.898901751		4.2456576885



Prizrak:
приложение 5 стр 111-112
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приложение 3 стр 107
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X1=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		65																						65		80		108		69		51

		При Х1=		-1		-1		6		82																						82		98		129		91		74

						0		11.5		150																						150		168		210		185		171

						1		17		196																						196		217		271		258		246

						1.215		20.4		203																						203		225		282		271		259

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		80

		При Х1=		-1		-1		6		98

						0		11.5		168

						1		17		217

						1.215		20.4		225

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		108

		При Х1=		-1		-1		6		129

						0		11.5		210

						1		17		271

						1.215		20.4		282

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		69

		При Х1=		-1		-1		6		91

						0		11.5		185

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		51

		При Х1=		-1		-1		6		74

						0		11.5		171

						1		17		246

						1.215		20.4		259





X1=-1

		



X3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)



X1=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X1=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		70

		При Х1=		0		-1		6		93

						0		11.5		186

						1		17		258

						1.215		20.4		271

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		86

		При Х1=		0		-1		6		110

						0		11.5		205

						1		17		280

						1.215		20.4		293

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		120

		При Х1=		0		-1		6		146

						0		11.5		253

						1		17		339

						1.215		20.4		355

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		85

		При Х1=		0		-1		6		114

						0		11.5		233

						1		17		331

						1.215		20.4		350

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		69

		При Х1=		0		-1		6		98

						0		11.5		220

						1		17		321

						1.215		20.4		340





X1=1

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)



X2=-1

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X2=0

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1.215		-1.215		5		47

		При Х1=		1		-1		6		75

						0		11.5		194

						1		17		291

						1.215		20.4		310

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		-1		-1.215		5		64

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		214

						1		17		314

						1.215		20.4		333

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		0		-1.215		5		103

		При Х1=		1		-1		6		134

						0		11.5		267

						1		17		379

						1.215		20.4		401

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1		-1.215		5		74

		При Х1=		1		-1		6		108

						0		11.5		252

						1		17		376

						1.215		20.4		400

						x2		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х3=		1.215		-1.215		5		59

		При Х1=		1		-1		6		93

						0		11.5		240

						1		17		367

						1.215		20.4		391





X2=0

		



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)



X2=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		76

		При Х2=		-1		-1		2		92

						0		4		121

						1		6		83

						1.215		6.4		66

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		82

		При Х2=		-1		-1		2		98

						0		4		129

						1		6		91

						1.215		6.4		74

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		93

		При Х2=		-1		-1		2		110

						0		4		146

						1		6		114

						1.215		6.4		98

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		75

		При Х2=		-1		-1		2		93

						0		4		134

						1		6		108

						1.215		6.4		93

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		68

		При Х2=		-1		-1		2		86

						0		4		128

						1		6		103

						1.215		6.4		88





X2=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)



X3=-1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		138

		При Х2=		0		-1		2		156

						0		4		198

						1		6		171

						1.215		6.4		156

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		150

		При Х2=		0		-1		2		168

						0		4		210

						1		6		185

						1.215		6.4		171

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		186

		При Х2=		0		-1		2		205

						0		4		253

						1		6		233

						1.215		6.4		220

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		194

		При Х2=		0		-1		2		214

						0		4		267

						1		6		252

						1.215		6.4		240

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		192

		При Х2=		0		-1		2		212

						0		4		267

						1		6		253

						1.215		6.4		241





X3=-1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)



X3=0

		



-1,215

-1

0

1

1,215



X3=1

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1.215		-1.215		1.6		179

		При Х2=		1		-1		2		200

						0		4		253

						1		6		238

						1.215		6.4		226

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		-1		-1.215		1.6		196

		При Х2=		1		-1		2		217

						0		4		271

						1		6		258

						1.215		6.4		246

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		0		-1.215		1.6		258

		При Х2=		1		-1		2		280

						0		4		339

						1		6		331

						1.215		6.4		321

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1		-1.215		1.6		291

		При Х2=		1		-1		2		314

						0		4		379

						1		6		376

						1.215		6.4		367

						x3		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х1=		1.215		-1.215		1.6		295

		При Х2=		1		-1		2		318

						0		4		384

						1		6		382

						1.215		6.4		373





X3=1

		



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)



Все графики на 1м листе

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		75

		При Х3=		-1		-1		6		80

						0		7		86

						1		8		64

						1.215		8.3		56

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		92

		При Х3=		-1		-1		6		98

						0		7		110

						1		8		93

						1.215		8.3		86

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		156

		При Х3=		-1		-1		6		168

						0		7		205

						1		8		214

						1.215		8.3		212

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		200

		При Х3=		-1		-1		6		217

						0		7		280

						1		8		314

						1.215		8.3		318

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		206

		При Х3=		-1		-1		6		225

						0		7		293

						1		8		333

						1.215		8.3		338





Все графики на 1м листе

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)



Сведение 6 

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		102

		При Х3=		0		-1		6		108

						0		7		120

						1		8		103

						1.215		8.3		96

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		121

		При Х3=		0		-1		6		129

						0		7		146

						1		8		134

						1.215		8.3		128

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		198

		При Х3=		0		-1		6		210

						0		7		253

						1		8		267

						1.215		8.3		267

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		253

		При Х3=		0		-1		6		271

						0		7		339

						1		8		379

						1.215		8.3		384

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		262

		При Х3=		0		-1		6		282

						0		7		355

						1		8		401

						1.215		8.3		407





Сведение 6 

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)



Сведение 7

		



-1,215

-1

0

1

1,215



Сведение 8

		F(x)		Х0		Х1		Х2		Х3		Х12		Х22		Х32		Х1Х2		Х1Х3		Х2Х3

		Коэфициенты		252.961246522		28.4608466599		96.9146629293		13.9030080028		-14.1267409152		-10.4036407711		-34.0284035036		25.6		5.3		11.85

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1.215		-1.215		5.7		61

		При Х3=		1		-1		6		69

						0		7		85

						1		8		74

						1.215		8.3		68

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		-1		-1.215		5.7		83

		При Х3=		1		-1		6		91

						0		7		114

						1		8		108

						1.215		8.3		103

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		0		-1.215		5.7		171

		При Х3=		1		-1		6		185

						0		7		233

						1		8		252

						1.215		8.3		253

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1		-1.215		5.7		238

		При Х3=		1		-1		6		258

						0		7		331

						1		8		376

						1.215		8.3		382

						x1		Не кодированое значение		F(x)=

		При Х2=		1.215		-1.215		5.7		250

		При Х3=		1		-1		6		271

						0		7		350

						1		8		400

						1.215		8.3		408





Сведение 8

		



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)



		





		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395



		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 6 мин-1 (Х2=-1)

76.4087738368

82.366870561

92.9149581361

75.2095638808

67.7126462203

91.6708545159

97.8739437401

109.5615313152

92.9956370599

85.7437118994

121.3127660222

128.6553552464

145.6429428215

134.3770485662

128.2646234057

82.8978705214

91.3799597456

113.6675473208

107.7016530654

102.7287279049

65.7495982835

74.4766800078

97.9037675829

93.0773733275

88.349440667



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 11,5 мин-1 (Х2=0)

138.2253275372

149.6874242615

185.8355118366

193.7301175812

191.7371999207

156.0351582163

167.7422474405

205.0298350156

214.0639407603

212.3160155998

197.5270697227

210.3736589469

252.961246522

267.2953522666

266.6869271062

170.9621742219

184.9482634461

232.8358510212

252.4699567659

253.0010316054

156.361651984

170.5927337082

219.6198212833

240.393427028

241.1694943675



		1.6		1.6		1.6		1.6		1.6

		2		2		2		2		2

		4		4		4		4		4

		6		6		6		6		6

		6.4		6.4		6.4		6.4		6.4



Х1=-1,215

Х1=-1

Х1=0

Х1=1

Х1=1,215

Количество лопастей (X3), шт.

Производительность (Y), кг/ч

При частоте вращения 17 мин-1 (Х2=1)

179.2345996954

196.2006964196

257.9487839947

291.4433897394

294.9544720789

199.5921803745

216.8032695987

279.6908571738

314.3249629185

318.081037758

252.9340918808

271.284681105

339.4722686801

379.4063744248

384.3019492643

238.21919638

257.7092856042

331.1968731794

376.430978924

382.4660537635

226.1664241421

245.9015058664

320.5285934415

366.9021991861

373.1822665256



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 2 шт. (Х3=-1)

75.1148381598

91.6708545159

156.0351582163

199.5921803745

206.239249078

80.1345673841

97.8739437401

167.7422474405

216.8032695987

224.6336983023

86.3181549592

109.5615313152

205.0298350156

279.6908571738

293.0252858774

64.2482607038

92.9956370599

214.0639407603

314.3249629185

333.163391622

55.8129755433

85.7437118994

212.3160155998

318.081037758

338.1028264615



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 4 шт. (Х3=0)

102.2089996662

121.3127660222

197.5270697227

252.9340918808

262.1289105844

108.3682288904

128.6553552464

210.3736589469

271.284681105

281.6628598086

119.8518164655

145.6429428215

252.961246522

339.4722686801

355.3544473837

103.0819222101

134.3770485662

267.2953522666

379.4063744248

400.7925531283

95.7861370497

128.2646234057

266.6869271062

384.3019492643

406.8714879679



		5.7		5.7		5.7		5.7		5.7

		6		6		6		6		6

		7		7		7		7		7

		8		8		8		8		8

		8.3		8.3		8.3		8.3		8.3



Х2=-1,215

Х2=-1

Х2=0

Х2=1

Х2=1,215

Угол наклона (X1), град

Производительность (Y), кг/ч

При  количестве лопастей равном 6 шт. (Х3=1)

61.2463541654

82.8978705214

170.9621742219

238.21919638

249.9617650836

68.5450833896

91.3799597456

184.9482634461

257.7092856042

270.6352143078

85.3286709647

113.6675473208

232.8358510212

331.1968731794

349.6268018829

73.8587767094

107.7016530654

252.4699567659

376.430978924

400.3649076276

67.7024915489

102.7287279049

253.0010316054

382.4660537635

407.5833424671



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Степень расщипки, %

При угле наклона 6 град. (Х1=-1)

65.175260455

80.1345673841

108.3682288904

68.5450833896

51.0940374017

62.2371146119

67.4981339049

83.9040110467

87.0358469782

85.9754359959

82.366870561

97.8739437401

128.6553552464

91.3799597456

74.4766800078

62.4313836293

67.6924029223

84.0982800641

87.2301159957

86.1697050134

149.6874242615

167.7422474405

210.3736589469

184.9482634461

170.5927337082

63.3349604546

68.5959797476

85.0018568894

88.1336928209

87.0732818387

196.2006964196

216.8032695987

271.284681105

257.7092856042

245.9015058664

64.2385372798

69.4995565729

85.9054337147

89.0372696462

87.9768586639

203.4833588732

224.6336983023

281.6628598086

270.6352143078

259.3752008199

64.4328062973

69.6938255903

86.0997027321

89.2315386637

88.1711276814



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Степень расщипки, %

Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

При угле наклона 7 град. (Х1=0)

70.2193480301

86.3181549592

119.8518164655

85.3286709647

69.0171249768

60.4663095992

65.4651363922

80.651513534

82.5638494656

81.2412459833

92.9149581361

109.5615313152

145.6429428215

113.6675473208

97.9037675829

60.6605786166

65.6594054097

80.8457825515

82.758118483

81.4355150007

185.8355118366

205.0298350156

252.961246522

232.8358510212

219.6198212833

61.5641554419

66.562982235

81.7493593767

83.6616953083

82.339091826

257.9487839947

279.6908571738

339.4722686801

331.1968731794

320.5285934415

62.4677322672

67.4665590602

82.652936202

84.5652721336

83.2426686513

270.7354464483

293.0252858774

355.3544473837

349.6268018829

339.506288395

62.6620012846

67.6608280777

82.8472052195

84.759541151

83.4369376687



		





		5		5		5		5		5		5		5		5		5		5

		6		6		6		6		6		6		6		6		6		6

		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5		11.5

		17		17		17		17		17		17		17		17		17		17

		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4		20.4



Х3=-1,215

Х3=-1

Х3=0

Х3=1

Х3=1,215

X3r=-1,215

X3r=-1

X3r=0

X3r=1

X3r=1,215

Частота вращения (X2), мин-1

Производительность (Y), кг/ч

Степень расщипки, %

При угле наклона 8 град. (Х1=1)

47.0099537747

64.2482607038

103.0819222101

73.8587767094

58.6867307215

50.3048169107

55.0414512038

69.0083283456

69.7011642771

68.1163682948

75.2095638808

92.9956370599

134.3770485662

107.7016530654

93.0773733275

50.4990859282

55.2357202212

69.202597363

69.8954332945

68.3106373123

193.7301175812

214.0639407603

267.2953522666

252.4699567659

240.393427028

51.4026627534

56.1392970465

70.1061741883

70.7990101198

69.2142141375

291.4433897394

314.3249629185

379.4063744248

376.430978924

366.9021991861

52.3062395787

57.0428738718

71.0097510135

71.7025869451

70.1177909628

309.7340521929

333.163391622

400.7925531283

400.3649076276

391.3838941397

52.5005085961

57.2371428892

71.204020031

71.8968559625

70.3120599802
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